

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 27.821.011 Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування елементів технології вирощування кукурудзи на силос для виробництва біогазу в умовах Правобережного Лісостепу України» за спеціальністю 201 «Агрономія» 30 серпня 2023 року.

Павліченко Костянтин Васильович 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Білоцерківський національний аграрний університет за спеціальністю «Агрономія».

Працює менеджером ТОВ «КВС-Україна», м. Київ з 2020 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.

Науковий керівник: Грабовський Микола Борисович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри технологій в рослинництві та захисту рослин.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у виданні, включеному до міжнародної наукометричної бази даних Scopus, 4 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Павліченко К.В., Грабовський М.Б. Урожайність зеленої і сухої маси гібридів кукурудзи та вихід біогазу залежно від застосування макро- і мікродобрів. *Зрошуване землеробство*. 2022. Вип. 77. С. 79-85. DOI: 10.32848/0135-2369.2022.77.17

2. Павліченко К.В. Формування елементів структури врожаю гібридами кукурудзи на силос під впливом макро і мікродобрів. *Аграрні інновації*. 2022. № 12. С. 77-84. DOI: 10.32848/agr.ar.innov.2022.12.12.

3. Grabovskyi M., Kucheruk P., Pavlichenko K., Roubik H. Influence of macronutrients and micronutrients on maize hybrids for biogas production. *Environmental Science and Pollution Research*. 2023. 30 p. 70022–70038. DOI: 10.1007/s11356-023-27235-3 (Scopus).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Карпук Л.М., доктор сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри землеробства, агрохімії та ґрунтознавства. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, без зауважень.

2. Лозінський М.В., кандидат сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, завідувач кафедри генетики, селекції і насінництва сільськогосподарських культур. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: на мою думку високі дози мінеральних добрив є неефективними та мають негативні наслідки на екологічну складову агрофітоценозів, тому потрібно шукати альтернативні шляхи їх внесення, в тому числі збільшення кількості ґрунтових та позакореневих підживлень макроелементами.

3. Федорук Ю.В., кандидат сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, доцент кафедри технологій в рослинництві та захисту рослин. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, без зауважень.

4. Паламарчук В.Д., доктор сільськогосподарських наук, Вінницький національний аграрний університет, доцент кафедри рослинництва, селекції та біоенергетичних культур. Оцінка дисертаційної роботи позитивна.

5. Марченко Т.Ю., доктор сільськогосподарських наук, Інститут кліматично орієнтованого сільського господарства, завідувачка відділу селекції сільськогосподарських культур. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є рекомендація: на мою думку включення в дослідження гібридів кукурудзи української селекції дозволило провести їх порівняльну оцінку із зарубіжними гібридами та значно покращило дисертаційну роботу.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Павліченку Костянтину Васильовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Рецензент

Рецензент

Офіційний опонент

Офіційний опонент

Карпук Л.М.
Карпук Л.М.

Лозінський М.В.
Лозінський М.В.

Федорук Ю.В.
Федорук Ю.В.

Паламарчук В.Д.
Паламарчук В.Д.

Марченко Т.Ю.
Марченко Т.Ю.